F Les AFIJ et AGHI ne sont pas semblables car :
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Les cbtés ne sont pas de longueurs proportionnelles.
G aurait dd étre un « cran » plus bas pour que le rapport soit le
méme (et CAC possible)

L Les AKLM et APON sont semblables car :
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(12 Si deux triangles sont semblables, alors leurs cotés
homologues sont de longueurs proportionnelles
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Les AQSU et ARST sont semblables car :
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(T4 Critére AA

(J2 Si deux triangles sont semblables, alors leurs cotés
homologues sont de longueurs proportionnelles

Petite vidéo disponible pour montrer comment les « emboiter »...



A partir d’ici, je ne note plus tout le détail (grand Set rapports) c’est chaque fois pareil

Pour « voir » qu'ils sont bien semblables, tu peux retourner le AWYZ

v (symétrie d’axe VY) ou le faire tourner de 90° (rotation de centre Y et de
+90°)

W ) Comme les triangles sont rectangles et isoceles, les angles aigus
mesurent chacun 45° ( (180° - 90°) : 2 ). Tu peux donc utiliser le
critere AA : angle droit et angle de 45°

o Tu peux aussi utiliser le critere CAC car les deux cotés de I'angle
N droit on été « agrandis de la méme fagon » (méme coefficient
z Y X d’agrandissement) et ils sont adjacents a un angle droit dans
A chacun des triangles
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Critere AA : angles opposés par le sommet (C1 et C>) et angles droits (B et D)
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Critere AA: angles alternes-internes pour GEH et EIK mais aussi pour EHG et
IEK (ou méme G et K car angles opposés d’un parallélogramme)
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Critére CAC
| - JO = 2.NM (par hypothése) AJOM
S A JOM° = KMN = 90° = = ...
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Critere AA : angles opposés par le sommet (X) et angles alternes-internes (Y et W)
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Critere AA : angles droits (P et Q) et alternes-internes (PQS et QSR)
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Non, AACB et AECD ne sont pas semblables car CD = 2.CA mais CE %ﬁ
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